



Попробуй, отними, или Кубок остался у нас

Традиционно на территории нашего поселка проходит Первенство Свердловской

области по ракетомоделизму среди школьников, организаторами которого являются ГАНОУ СО «Дворец молодежи» совместно с ЦДО. В этом году соревнования были перенесены с мая на октябрь в связи с некоторыми ограничениями. Несмотря на пасмурную, холодную погоду участникам ничего не помешало запустить ракеты в небо.

На соревнования приехали 53 человека из восьми образовательных организаций и шести территорий области: Артинский ГО (ЦДО, Манчажская СОШ, Артя-Шигиринская ООШ), ДО «ГорСют» г. Нижний Тагил, ДО «Центр детского технического творчества» Сысертский ГО, Центр мужского воспитания «БАТЯ» г. Екатеринбург, ДО «ЦО и ПО» г. Верхняя Пышма, СШ №3 г. Красноуфимска. Полеты проходили в классах моделей ракет: S3A, S6A, S9A, S4A, S7 (копии существующих ракет и ракет-носителей космических аппаратов-прототипов). Борьба на этих соревнованиях шла за переходящий кубок Дворца молодежи, который уже десять лет оставался в ЦДО п. Арти. Итоги подводились в двух возрастных категориях - старшие и младшие школьники по каждому классу моделей ракет в личном и командном зачете.

В классе S6A среди младших школьников 1 место заняла команда Манчажской СОШ (тренер С.В. Козлов), 3-е - Егор Серебренников; среди старших школьников 1 место у Марьяны Буровой, 2-е – у команды филиала Артя-Шигиринской ООШ (тренер В.Л. Хуппеев), 3-е - у ЦДО (тренер А.И. Онкин). В классе S3A среди младших школьников 2 место заняли Константин Балашов и команда Манчажской СОШ. Среди старших школьников 1 место у Егора Ершова, 2-е - у Евгения Серебренникова, 3-е – у Данила Чуры; среди команд 1 и 2 место заняли две команды ЦДО, 3-е - Артя-Шигиринская ООШ. В классе S9A среди младших школьников команда Манчажской СОШ заняла 3 место. Среди старших - 1 место у Евгения Серебренникова, 2-е - у Егора Кетова, 1 место - команда ЦДО. В классе S4A 1 место у Серебренникова Евгения и команды ЦДО, 3-е - у Егора Кетова. В классе S7 среди младших школьников 3 место заняла команда ЦДО, среди старших 2-е занял Егор Кетов, 3-е – Евгений Серебренников и 1-е - команда ЦДО.

В результате всех туров при подведении итогов по младшим и старшим возрастным группам лучший результат снова у наших ребят. Молодцы, юные ракетомоделисты ЦДО! Александр Иванович, поздравляем за успешные запуски ракет ваших воспитанников!

С. МАКСУНОВА, методист ЦДО

Фото

